
 

 

ACTIVIDAD Nº 2  -  GRADO 6º  - PERIODO: III  

INRICABA – ACHÍ BOLÍVAR 

TEMA: Resta de números decimales y problemas con suma y resta de números decimales 

 

Dados los siguientes números decimales: 

 

 

 

 

 

 

I. Realiza las siguientes restas, (deja el espacio suficiente para cada operación). 

 

1.   a   -   b   =                                                              2.  c   -   b   = 

3.   e   -   f    =                                                              4.  a   -   c   =  

5.   d   -   b   =                                                              6.  a   -   e   =                                                                 

  

 

II. Ordena de menor a mayor los números decimales de la tabla (recuadro de la parte de arriba) 

 

 

III. Ordena de mayor a menor los resultados de las restas de los numerales 1, 2, 3, 4, 5 y 6 

 

 

IV.   Une los resultados de la derecha con las operaciones indicadas de la izquierda 

 

1).  2,25     -   0,08                                            1,72 

2).  1,8       -   0,08                                            2,17       

3).  0,623   -   0,125673                                    1,627                                   

4).  2,25     -   1,8                                               0,45 

5).  10,21    -   0,08                                           10,13 

 6).  2,25    -   0,623                                          0,497327 

   

 

V. RESUELVE PROBLEMAS CON SUMA Y RESTA DE NÚMEROS DECIMALES 

 

 Un campesino organiza su cosecha de maíz  en tres cargas que llevan tres caballos. 

 El primero lleva 60,8 kg, el segundo lleva 72,56 kg y el tercero soporta una carga  de 69 kg  

 

1. ¿Cuánto pesa la carga que lleva el primer y tercer caballo? 

      (Escribe los datos en cada línea y resuelve) 

                                              Primer caballo:      _____________ 

                                             Tercer  caballo:      _____________ 

                                                     Resultado:             

 

2. ¿Cuánto pesa toda la cosecha de maíz que lleva el  campesino? 

 

3.  El campesino a la entrada del pueblo vendió 28,5  kg de maíz. ¿Cuánto  pesa la carga que le 

quedó ahora? 

 

 

3. Un bebé recién nacido midió 51,4 cm. Ahora que tiene 8 meses, mide 66 cm, ¿Cuánto  ha 

crecido el bebé? 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                                                                              

                                                                                                       PROFESOR:  Luis E. Restrepo G.          

 

a)  2,25           b)  0,08          c)  1,8           d)  10,21           e) 0,623            f)  0,125673 

 

  

  

   


